

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tange crne S/M veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0249116

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uvod u svet senzualnosti i elegancije čini se savršenim sa našim **čipkastim tangama crnim**, koje su dizajnirane kako bi istaknule vašu prirodnu lepotu i samopouzdanje. Ove prelepe tange kombiniraju savršenu ravnotežu između udobnosti i sofisticiranosti, omogućavajući vam da se osećate kao prava dama, čak i u najintimnijim trenucima. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a naš proizvod pruža upravo to - da se istaknete i izrazite svoju individualnost.

Kada govorimo o dizajnu, **čipkaste tange crne** su pravi izbor za sve one koji traže ne samo lepotu, već i funkcionalnost. Izrađene od vrhunskog poliamida, tange su lagane i prijatne na dodir, dok čipkasti detalji dodaju dašak senzualnosti. Bez obzira na priliku, bilo da je u pitanju romantična večera, posebna prilika ili trenutak za sebe, ove tange će vas učiniti samopouzdanim i uzbuđenim.

Važno je napomenuti kako je brend Softline poznat po svom kvalitetu i pažnji prema detaljima. Svaka tanga je izrađena s ljubavlju i pažnjom, kako bi zadovoljila naše kupce i donela im radost. Njihova crna boja nije samo moderna, već i svestrana, što vam omogućava da ih kombinujete s različitim komadima donjeg veša ili odjeće. Ove tange su bezvremenski klasik koji svaki put donosi uzbuđenje i privlačnost.

Naša online prodavnica je mesto gde možete jednostavno istraživati i nabaviti sve potrebne artikle za odrasle. Razumemo koliko je važno da vaša kupovina bude diskretna, zato se trudimo da svi naši paketi stižu u neutralnom pakovanju. Vaša privatnost je naš prioritet, a sa nama možete biti sigurni da će vaša narudžba stizati diskretno i brzo.

Nema potrebe da čekate savršeni trenutak da biste dodali dozu glamura svom donjem vešu. S našim **čipkastim tangama crnim**, svaka prilika može postati posebna. Bez obzira da li ih nosite ispod svakodnevne odjeće ili na posebnoj večeri, ove tange će vas podsetiti na vašu ženstvenost i snagu. Zašto da birate između udobnosti i stila kada možete imati oboje?

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Nadamo se da će vam naš proizvod doneti ne samo zadovoljstvo prilikom nošenja, već i inspirisati da svaki dan proživite s punim srcem. Sada je pravo vreme da se zavalite u komfor svog doma i uronite u svet senzualnosti i elegancije. Jedan klik je sve što vam treba da biste dodali **čipkaste tange crne** u svoju kolekciju. Neka samouverenost i strast postanu deo vaše svakodnevice - naručite ih danas i učinite svaki trenutak nezaboravnim.

Ne propustite priliku da izađete iz svoje zone komfora i istražite novosvetne aspekte svoje ličnosti sa našim savršenim dodatkom vašoj garderobi. Uživajte u laganosti i udobnosti koje pružaju naše **čipkaste tange crne**, i dopustite sebi da zasijate punim sjajem. Pridružite se mnogim ženama koje su već otkrile čari i tajne ovog prelepog komada donjeg veša. Očekujemo vas u našoj prodavnici, spremni smo da vam pripremimo savršeno iskustvo kupovine!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tange crne S/M veličine SLC0249116
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340738830
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------